11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.09.2009 15:00:44

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 03.09.2009 16:15:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106119/answer/106128




9to0 He nucTut. CKOpee BCcero peys B Bamen cuTyanuy MOXeT UATH O CHHAPOME XPOHUUECKON
Ta30BO¥ 6oy, Bam Hamo mpoiiTu o6cIeoBaHKe [Jis MOATBePKOSHUS UITH UCKITIOYEHUS 9TOTO
I¥arHo3a y ypoira u ruHekosnora. K coxkaseio OUCTaHIMOHHO TYT He MTOMOYb. A TOYHO OTBETUTH Ha
BOTIPOC "OIACHO 3TH WX HEeT" HeJlb3s 6e3 00CcIeqoBaHus.



